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Istarska županija i njezin najveći grad Pula treću godinu zaredom domaćini su inovacija,

kreativnosti i pop kulture kroz atraktivan gamerski program Fantastic Gaming Show 2026.

Današnjem otvorenju dvodnevne manifestacije u Domu hrvatskih branitelja prisustvovao je

istarski župan Boris Miletić, u pratnji pročelnice Upravnog odjela za gospodarstvo Istarske

županije Cinzije Zubin.

Čestitajući organizatorima na ideji, inovativnosti i hrabrosti, župan Miletić je izrazio zadovoljstvo

što iz godine u godinu Fantastic Gaming Show donosi sve više sadržaja i poprima sve izraženiji

međunarodni karakter, okupljajući izlagače iz Hrvatske i drugih zemalja, sve do Ujedinjenog

Kraljevstva.

„Uz gaming sve više dolazi do izražaja i esport, koji je rastući globalni trend. Istarska županija

rado podržava ovakve manifestacije jer na taj način zajedno gradimo svijet budućnosti. Osim

zabave, važno je da mladi ovdje mogu i nešto naučiti. Danas su mogućnosti veće nego ikad, jer

više ni „nebo nije granica“ kako su nekada nas učili. Bitna je dobra ideja, rad i korištenje

modernih tehnologija, uključujući umjetnu inteligenciju, ali uz vlastito promišljanje. Budite

kreativni, koristite alate koji su vam na raspolaganju, ali neka čovjek uvijek upravlja

tehnologijom, a ne obrnuto. Čestitam na ideji i kreativnosti te vam želim puno zabave i novih

znanja“, rekao je župan otvarajući Fantastic Gaming Show i pritom naglasio kako Istarska

županija već treću godinu podržava ovu manifestaciju.

„U sklopu događaja održava se i finale Hrvatske školske esport lige, nacionalnog natjecanja

koje predstavlja važan iskorak u razvoju esporta unutar obrazovnog sustava. Gaming je danas

jedna od najvećih industrija na svijetu“, kazao je župan Miletić zaželjevši svim natjecateljima

puno uspjeha i dobru zabavu.

Predstavnici organizatora iz tvrtke Fantastic Tech d.o.o. direktor Ivan Tadić i direktorica

marketinga Melita Nikolčić, na otvorenju Fantastic Gaming Show-a, zahvalili su Istarskoj

županiji na suorganizaciji i potpori te pokroviteljima Turističkoj zajednici Istarske županije, Gradu

Puli, Turističkoj zajednici grada Pule te svim izlagačima i partnerima koji su omogućili da Show

zaživi u Istri.

Otvorenju su se odazvali su se i predstavnici Turističke zajednice Istarske županije Vedran

Crnobori i Turističke zajednice grada Pule Goran Franinović.

Fantastic Gaming Show održava se danas i sutra te okuplja sudionike iz područja gaminga i

esporta, uključujući influencere, streamere i profesionalne esportaše. Program obuhvaća

tehnološke i STEM sadržaje s radionicama i prezentacijama, cosplay nastupe i natjecanja te

esport turnire uz prateće aktivnosti za posjetitelje. Također su predviđene panel rasprave,

tematske izložbe te glazbeni i plesni program, kao i izložbeni i prodajni dio. Program je

prilagođen različitim dobnim skupinama. (iPress)
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